
Toutes les Opérations (H)Calculez chaque somme, différence, produit, ou quotient.54 ÷ 6 = 3 + 9 = 13 - 2 = 40 ÷ 10 =12 + 7 = 306 ÷ 17 = 5 + 9 = 18 + 16 =10 - 2 = 14 × 15 = 3 + 5 = 9 + 12 =168 ÷ 14 = 36 - 19 = 6 + 1 = 18 - 12 =15 + 11 = 18 × 15 = 17 + 5 = 99 ÷ 9 =12 - 1 = 37 - 18 = 324 ÷ 18 = 3 × 6 =95 ÷ 19 = 17 ÷ 17 = 6 + 1 = 4 × 10 =11 + 16 = 6 + 15 = 14 × 8 = 247 ÷ 13 =6 × 11 = 20 + 11 = 5 × 16 = 10 + 14 =12 × 20 = 9 × 14 = 1 × 4 = 11 × 4 =16 × 20 = 48 ÷ 16 = 17 × 17 = 10 + 6 =108 ÷ 12 = 7 + 8 = 14 - 11 = 18 + 18 =16 + 9 = 126 ÷ 9 = 4 × 12 = 3 × 17 =60 ÷ 4 = 15 × 6 = 21 - 20 = 1 + 6 =27 - 17 = 15 × 2 = 7 × 19 = 16 - 3 =28 - 13 = 12 - 8 = 16 + 3 = 80 ÷ 5 =33 - 13 = 5 × 11 = 19 × 17 = 3 × 10 =20 - 9 = 4 - 3 = 16 - 12 = 105 ÷ 15 =6 × 1 = 72 ÷ 4 = 12 + 14 = 112 ÷ 16 =2 + 10 = 304 ÷ 16 = 288 ÷ 16 = 19 - 10 =162 ÷ 9 = 400 ÷ 20 = 36 ÷ 18 = 80 ÷ 20 =19 × 9 = 8 - 6 = 9 - 4 = 12 + 1 =19 × 15 = 81 ÷ 9 = 270 ÷ 15 = 13 - 8 =7 - 4 = 12 + 19 = 50 ÷ 5 = 8 ÷ 1 =2 × 6 = 20 ÷ 4 = 195 ÷ 15 = 20 × 13 =Mathslibres.com



Toutes les Opérations (H) RéponsesCalculez chaque somme, différence, produit, ou quotient.54 ÷ 6 = 9 3 + 9 = 12 13 - 2 = 11 40 ÷ 10 = 412 + 7 = 19 306 ÷ 17 = 18 5 + 9 = 14 18 + 16 = 3410 - 2 = 8 14 × 15 = 210 3 + 5 = 8 9 + 12 = 21168 ÷ 14 = 12 36 - 19 = 17 6 + 1 = 7 18 - 12 = 615 + 11 = 26 18 × 15 = 270 17 + 5 = 22 99 ÷ 9 = 1112 - 1 = 11 37 - 18 = 19 324 ÷ 18 = 18 3 × 6 = 1895 ÷ 19 = 5 17 ÷ 17 = 1 6 + 1 = 7 4 × 10 = 4011 + 16 = 27 6 + 15 = 21 14 × 8 = 112 247 ÷ 13 = 196 × 11 = 66 20 + 11 = 31 5 × 16 = 80 10 + 14 = 2412 × 20 = 240 9 × 14 = 126 1 × 4 = 4 11 × 4 = 4416 × 20 = 320 48 ÷ 16 = 3 17 × 17 = 289 10 + 6 = 16108 ÷ 12 = 9 7 + 8 = 15 14 - 11 = 3 18 + 18 = 3616 + 9 = 25 126 ÷ 9 = 14 4 × 12 = 48 3 × 17 = 5160 ÷ 4 = 15 15 × 6 = 90 21 - 20 = 1 1 + 6 = 727 - 17 = 10 15 × 2 = 30 7 × 19 = 133 16 - 3 = 1328 - 13 = 15 12 - 8 = 4 16 + 3 = 19 80 ÷ 5 = 1633 - 13 = 20 5 × 11 = 55 19 × 17 = 323 3 × 10 = 3020 - 9 = 11 4 - 3 = 1 16 - 12 = 4 105 ÷ 15 = 76 × 1 = 6 72 ÷ 4 = 18 12 + 14 = 26 112 ÷ 16 = 72 + 10 = 12 304 ÷ 16 = 19 288 ÷ 16 = 18 19 - 10 = 9162 ÷ 9 = 18 400 ÷ 20 = 20 36 ÷ 18 = 2 80 ÷ 20 = 419 × 9 = 171 8 - 6 = 2 9 - 4 = 5 12 + 1 = 1319 × 15 = 285 81 ÷ 9 = 9 270 ÷ 15 = 18 13 - 8 = 57 - 4 = 3 12 + 19 = 31 50 ÷ 5 = 10 8 ÷ 1 = 82 × 6 = 12 20 ÷ 4 = 5 195 ÷ 15 = 13 20 × 13 = 260Mathslibres.com


